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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000001, Pregunta relativa a la ausencia de pediatras y escasez de médicos de atención 
primaria en la Zona Básica del Mármol, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la ausencia de pediatras y escasez de médicos de 
atención primaria en la Zona Básica del Mármol, Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Zona Básica del Mármol de la provincia de Almería agrupa los centros de salud de los municipios de 
Olula del Río y Macael, además de consultorios en Fines, Líjar, Purchena, Sierro y Somontín, cuya población 
supera ampliamente las 17.000 personas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de la Junta de Andalucía de la ausencia de pediatras y escasez 
de médicos de atención primaria, durante la Navidad de 2015, en los centros de salud de la Zona Básica 
del Mármol de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000014, Pregunta relativa a la investigación del cáncer de pulmón en mujeres

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Salud relativa a la investigación del cáncer de pulmón en mujeres.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos tiempos, se viene produciendo un aumento en el número de casos de cáncer de pulmón 
entre las mujeres tanto fumadoras como no fumadoras. Por tanto, un tumor que venía siendo típico entre los 
fumadores, y tradicionalmente masculino, está empezando a desplazar al de mama, la enfermedad oncológica 
que más vidas femeninas se cobra cada año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Está acometiendo o va a acometer el SAS algunas actuaciones concretas de prevención e investigación 
para poder reducir los casos?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000015, Pregunta relativa a la ejecución del Plan OLA en el CEIP Sierra de Cádiz, de Algar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación, relativa a la ejecución 
del Plan OLA en el CEIP Sierra de Cádiz de Algar, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo del Consejo de Gobierno de 6 de septiembre de 2011, se decidió destinar 456.660 euros 
del Plan OLA a una obra en el CEIP Sierra de Cádiz, del municipio de Algar, para la ampliación de las insta-
laciones educativas. La referida inversión aún no se ha llevado a efecto y el Ayuntamiento ha informado, a 
través de su representante en el Consejo Escolar, que esos fondos van a destinarse a la reparación de un 
muro que se encuentra en mal estado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual de tramitación y previsión de ejecución del Plan OLA en el CEIP Sierra de Cádiz, 
en el municipio de Algar?

¿Cabe el cambio del proyecto inicialmente previsto para acometer con los mismos fondos obras distintas 
de las contenidas en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000018, Pregunta relativa al bilingüismo en Armilla, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa al bilingüismo en 
Armilla, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Atendiendo a la importancia del inglés en nuestro modelo educativo y la apuesta de la Administración por 
posibilitar que el mismo sea bilingüe, encontramos aún importantes lagunas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Educación de incrementar la oferta bilingüe en la localidad de Armilla, 
concretamente en el centro Nazaríes de la localidad, y para cuándo estaría esto previsto?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos–

José Antonio Funes Arjona y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000019, Pregunta relativa al abono de la beca Segunda Oportunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Funes Arjona y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa al abono de la 
beca Segunda Oportunidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La beca Andalucía Segunda Oportunidad está encaminada a dar una segunda oportunidad al alumnado 
que por razones diversas abandonó los estudios. La misma pretende reincorporar a estas personas al sistema 
educativo para que puedan acceder en mejores condiciones al mundo laboral. Está destinada a personas 
de entre 18 y 24 años que no cuentan con ingresos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué porcentaje de estas becas correspondiente al curso 2015-2016 está pendiente de abono y cuándo 
se va a efectuar el pago?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Ciudadanos–

José Antonio Funes Arjona y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000020, Pregunta relativa a los recortes en el hospital de Puente Genil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a los recortes en el 
hospital de Puente Genil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de la puesta en marcha del Plan de Coordinación y Optimación de la Red Andaluza 
de Laboratorios, se está restringiendo la capacidad diagnóstica del laboratorio del hospital de Puente Genil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las pretensiones de la Junta de Andalucía con esta reducción?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos–

María Isabel Albás Vives y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000021, Pregunta relativa al Plan andaluz frente al VIH/SIDA e ITS (Infecciones de Transmisión 
Sexual) 2010-2015

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Escrivá Torralva, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Albás Vives y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa al Plan andaluz frente 
al VIH/SIDA e ITS (Infecciones de Transmisión Sexual) 2010-2015.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud elaboró un plan andaluz frente al VIH/SIDA y otras ITS, 2010-2015. Sus objetivos 
eran mejorar la prevención y atención sociosanitaria, aumentar la sensibilización y calidad de vida de las 
personas que viven con VIH, así como disminuir el estigma y la discriminación en torno al VIH/SIDA y a las 
infecciones de transmisión sexual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha previsto prórroga del mismo y se ha evaluado el coste?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos–

María Isabel Albás Vives y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000022, Pregunta relativa a las actuaciones para la seguridad peatonal en Alcaucín, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a las actuaciones para la seguridad peatonal 
en Alcaucín, Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El crecimiento poblacional en la zona de Alcaucín, Málaga, conocida como «El Puente» es muy elevado 
en los últimos años, superando incluso la población del casco histórico del citado municipio. En esta zona, 
el tráfico es muy intenso sin que exista la suficiente seguridad para los peatones en la A-7205, a la altura 
de las urbanizaciones Olivar de Buenavista, Valle del Sol y El Prado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene alguna actuación prevista Ia Consejería de Fomento y Vivienda para solucionar la manifiesta 
inseguridad de los peatones?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Ciudadanos–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000023, Pregunta relativa a la Unidad de Gestión Clínica Intercentros de Urología de los 
hospitales universitarios Puerta del Mar y de Puerto Real, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Salud la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a Unidad de Gestión 
Clínica Intercentros de Urología de los hospitales universitarios Puerta del Mar y de Puerto Real, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOJA núm. 227, de 23 de noviembre de 2015, publica la Resolución de 11 de noviembre de 2015, 
de la Dirección Gerencia del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca la cobertura de un puesto 
de cargo intermedio de director o directora de Unidad de Gestión Clínica Intercentros de Urología de los 
hospitales universitarios Puerta del Mar y de Puerto Real.

Sin embargo, previamente, desde el primer trimestre de 2015, ha venido desempeñando dicha función 
el jefe de servicio de Urología del hospital universitario Puerta del Mar de Cádiz, compatibilizando la misma 
con la jefatura de servicio del citado hospital de Puerta del Mar.

De esta forma, en el hospital de Puerto Real coincidían dos jefes de servicio (Intercentros y hospital 
de Puerto Real), mientras que en el de Puerta del Mar solo había una persona jefe de servicio, aunque, 
supuestamente, con dos responsabilidades (Intercentros y hospital de Puerta del Mar). Evidentemente, 
ello supone una extraña asimetría organizativa en ambos centros, que, ocasionalmente, en el hospital de 
Puerto Real podría traducirse en disfunciones derivadas de la indefinición de competencias entre ambos 
jefes de servicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué procedimiento administrativo se ha seguido para la creación y organización (organigrama de perso-
nal incluido) de la Unidad de Gestión Clínica Intercentros de Urología de los hospitales universitarios Puerta 
del Mar y de Puerto Real?

¿Qué procedimiento de selección (publicidad de convocatoria, procedimiento y designación) se siguió 
para el nombramiento del jefe de servicio de Urología del hospital universitario Puerta del Mar de Cádiz 
como director de Unidad de Gestión Clínica Intercentros de Urología de los hospitales universitarios Puerta 
del Mar y de Puerto Real?

Ante la próxima cobertura de la plaza de director o directora de Unidad de Gestión Clínica Intercentros de 
Urología de los hospitales universitarios Puerta del Mar y de Puerto Real, ¿qué adaptaciones organizativas 
piensa acometer formalmente esa consejería para, en la nueva situación, evitar duplicidad y/o solapamiento 
de funciones, especialmente con los jefes de ambos servicios?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000024, Pregunta relativa a la violencia intragénero en parejas del colectivo LGTB

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y Dña. María Isabel Albás Vives, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Prieto Bonilla y Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
a la violencia intragénero en parejas del colectivo LGTB.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Son muy escasos los estudios específicos sobre la violencia intragénero en parejas del colectivo LGBT, 
siendo los mismos de gran importancia para ahondar en el cumplimiento de los artículos 14 y 15 del Estatuto 
de Autonomía de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales en proyecto algún estudio sobre el impacto de la 
violencia intragénero en parejas del colectivo LGTB y su posterior prevención?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Ciudadanos–

María Carmen Prieto Bonilla y–
María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000026, Pregunta relativa al abono de las ayudas sociolaborales a Mercasevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Romero Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Empleo, Empresa y Comercio 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa al abono 
de las ayudas sociolaborales a Mercasevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 17 de noviembre de 2003, la Delegación Provincial de Empleo y Desarrollo Tecnológico de Sevilla 
resolvió el expediente de regulación de empleo 36/03, vinculado a la empresa Mercasevilla, por el que se 
autorizaba la extinción de 74 contratos de trabajo, incorporando la misma como anexo el acuerdo alcanzado 
entre la empresa y el comité de empresa de 9 de octubre de 2003, vinculado a la póliza de seguros colectivos 
números 1-83-190000978 suscrita con Generali Seguros.

En relación con ello, tenemos conocimiento de varias sentencias de la Sala de lo Contencioso-Administrativo 
del Tribunal Superior de Justicia que analizan aspectos relacionados con la acreditación de la inclusión o 
continuidad de no regular en dicha póliza de seguro, la pérdida de derecho de percepción de rentas con 
cargo a la Junta de Andalucía y el inicio de los oportunos expedientes de reintegros.

Estas sentencias, que fallan a favor de los trabajadores demandantes, llevan consigo las consiguientes 
resoluciones del Director General de Relaciones Laborales y Seguridad y Salud Laboral, en ejecución de 
dichas sentencias, y por las que se anulan los oportunos expedientes de reintegro de cantidades indebidas.

En estas, igualmente se indica que la Dirección General propondrá el inicio de los procedimientos de revi-
sión de oficio, conforme a lo establecido en el artículo 102 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, respecto de 
cuantas actuaciones fueron llevadas a cabo por la Dirección General de Trabajo y Seguridad Social para su 
otorgamiento, con la finalidad de determinar si procede la declaración de nulidad de pleno derecho prevista 
en el artículo 62.1 de la citada ley.
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Asimismo, tenemos conocimiento de que existen cantidades pendientes de cobro legalmente reconocidas 
por los trabajadores incluidos en el expediente de regulación de empleo 36/03 de la empresa Mercasevilla 
S.A., siendo responsables de ello tanto la aseguradora «Compañía de Seguros Generali» como la propia 
Administración de la Junta de Andalucía, y en concreto la Dirección General de Trabajo dependiente de la 
Consejería de Empleo, Empresa y Comercio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran los procedimientos de revisión de oficio, conforme a lo establecido en 
el artículo 102 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, respecto a las actuaciones llevadas a cabo por la 
Dirección General de Trabajo y Seguridad para el otorgamiento de dichas ayudas y cómo pueden afectar 
estos al calendario de pagos de las cantidades pendientes de cobro por parte de los trabajadores incluidos 
en dicho ERE 36/03 de Mercasevilla S.A.?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía–

Jesús Romero Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000029, Pregunta relativa a las certificaciones aeronáuticas del programa de formación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Comercio relativa a las certificaciones aeronáuticas del programa de formación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un colectivo de 600 alumnos ha creado la Plataforma «Certificaciones Aeronáuticas Andalucía YA», ante 
la dilatación del proceso de exámenes de certificaciones fundamentales para optar a las ofertas de empleo 
en Airbus.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos que alega la Consejería para acumular este retraso en las certificaciones y qué 
piensa hacer para solventarlo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000032, Pregunta relativa a la residencia de Peñarroya, en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y 
Políticas Sociales relativa a la residencia de Peñarroya, en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Peñarroya se construyó, con fondos Miner, una residencia para discapacitados psí-
quicos de 40 plazas, que actualmente se encuentra cerrada tras su finalización en 2012.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería concertar plazas de dicha residencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000033, Pregunta relativa a la residencia Inmaculada Concepción de Puente Genil, en 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y 
Políticas Sociales relativa a la residencia Inmaculada Concepción de Puente Genil, en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Está la Consejería al corriente de pago con la residencia concertada «Inmaculada Concepción», de 
Puente Genil, y cuál fue el último pago efectuado?

¿Cuántas plazas tiene concertadas y qué cantidad de dinero se abona anualmente?
¿Se ha realizado alguna inspección acerca del cumplimiento de las condiciones laborales en dicha resi-

dencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000034, Pregunta relativa a la falta de contratación en la estación de esquí de Sierra Nevada, 
Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y 
Deporte relativa a la falta de contratación en la estación de esquí de Sierra Nevada, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De una plantilla de trescientos trabajadores y trabajadoras fijos discontinuos, no se ha llamado ni al 10 
por ciento del personal, produciéndose situaciones de movilidad funcional que no benefician precisamente 
a la calidad en el servicio que se presta en la estación de esquí de Sierra Nevada.

En Remontes, donde habitualmente hay dos personas, ahora presta servicio solamente una, y en taquillas 
están partiendo turno para no hacer más contratos, o trasladando a personal que habitualmente se ocupa 
de otras tareas. De ahí que el comité de empresa considere que se está poniendo en peligro la estabilidad 
de las trabajadoras y los trabajadores de la estación de esquí con contrataciones precarias que generan 
incertidumbre entre la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Turismo y Deporte ante el futuro incierto de la plantilla de 
trabajadores y trabajadoras de Cetursa?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000038, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa al metro de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de los planes de la Consejería de Fomento está la construcción de la línea 4 del metro de Málaga, 
desde Guadalmedina hasta el Hospital Civil. Esta obra, cuyo coste estimado es de 41,1 millones de euros, 
está generando rechazo en los vecinos afectados por el trazado, ya que supone prácticamente el cierre de 
una vía urbana que forma parte de la red básica de la ciudad. Además del rechazo de los vecinos directa-
mente afectados, es cada vez mayor la demanda de los malagueños para que estos recursos públicos se 
destinen a la ampliación de la red de metro hasta el Parque Tecnológico de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz cambiar las prioridades en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Ciudadanos–

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000044, Pregunta relativa al conservatorio de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa al conservatorio Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la Consejería de Educación abordar el auditorio del Real Conservatorio de Música de 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000045, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo IES en el municipio de Huércal de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante Comisión relativa a la construcción de un nuevo IES en el municipio de Huércal de 
Almería.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Educación llevar a cabo la construcción de un nuevo IES en el municipio 
de Huércal de Almería ante la manifiesta necesidad de escolarización en esta etapa educativa?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000046, Pregunta relativa a la valoración del Informe 2015 sobre el estado del sistema 
educativo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a valoración relativa a la valoración del Informe 2015 
sobre el estado del sistema educativo.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Gobierno andaluz el indicador del alumnado de repetidores en nuestra Comunidad que 
reconoce el Informe 2015 sobre el estado del sistema educativo elaborado por el Consejo Escolar del Estado?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000047, Pregunta relativa al colegio de educación especial Jean Piaget de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa al colegio de educación especial Jean Piaget de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las denuncias vertidas por el AMPA del centro y publicadas en diferentes medios de comunicación 
referidas a la falta de medios en el colegio de educación especial Jean Piaget de Granada, se formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto resolver el Consejo de Gobierno la situación denunciada por las familias del alum-
nado? Detállense medidas y plazos previstos.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000048, Pregunta relativa a las oposiciones de la Consejería de Educación para el año 2016

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a las oposiciones de la Consejería de Educación para 
el año 2016.

PREGUNTA

¿En base a qué criterios ha reducido el Gobierno andaluz el número de plazas inicialmente anunciado 
para la convocatoria pública de empleo de 2016 prevista por la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000049, Pregunta relativa al pago a los beneficiarios de la Beca 6000

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa al pago a los beneficiarios de la Beca 6000.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las denuncias vertidas por beneficiarios de la Beca 6000 y publicadas en diferentes medios de 
comunicación referidas a los retrasos en los pagos de la citada ayuda, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha resuelto el Gobierno andaluz la situación denunciada por los beneficiarios de la Beca 6000?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000050, Pregunta relativa a los cursos de formación de la Agencia Pública Hospital de 
Poniente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a los cursos de formación de la Agencia Pública Hospital 
de Poniente.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de que la Agencia Publica Hospital de Poniente dirija la 
mayor parte del presupuesto de formación a cargos directivos de la agencia?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000051, Pregunta relativa a la atención primaria en el municipio almeriense de Huércal de 
Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la atención primaria en el municipio almeriense de 
Huércal de Almería.

PREGUNTA

¿Se va a tomar por parte de la Consejería de Salud alguna medida para mejorar la asistencia sanitaria 
de atención primaria en el municipio de Huércal de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000052, Pregunta relativa a los centros de salud y consultorios que no cuentan con asisten-
cia pediátrica en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a los centros de salud y consultorios que no cuentan con 
asistencia pediátrica en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué municipios de la provincia de Almería cuentan con servicio de pediatría en sus centros de salud o 
consultorios y cuántos de estos centros cuentan con una sala de espera pediátrica?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000053, Pregunta relativa a los cupos médicos en Huércal de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a los cupos médicos en Huércal de Almería.

PREGUNTA

¿Considera la Consejera de Salud adecuado el número de pacientes asignados a cada médico de familia 
o pediatra en el centro de atención primaria o consultorios de Huércal de Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000054, Pregunta relativa al respeto de la conciliación familiar de los trabajadores del SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa al respeto de la conciliación familiar de los trabajadores 
del SAS.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que el SAS está respetando la conciliación laboral de los trabajado-
res al denegar el permiso adicional de maternidad, como ha ocurrido recientemente con un enfermero del 
hospital Reina Sofía?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000055, Pregunta relativa a la revisión del Plan de Prevención y Atención de las Agresiones 
aprobado en 2005

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Catalina Montserrat García Carrasco, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la revisión del Plan de Prevención y Atención de las 
Agresiones aprobado en 2005.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de enero de 2016, un celador en el centro de salud del municipio de Jódar sufrió una brutal 
agresión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha planteado la Consejería de Salud una revisión del Plan de Prevención y Atención de las Agre-
siones aprobado en 2005?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–
Catalina Montserrat García Carrasco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000057, Pregunta relativa a la lista de espera en cirugía cardíaca en el hospital Puerta del 
Mar, Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante Comisión relativa a la lista de espera en cirugía cardíaca en el hospital Puerta del 
Mar, Cádiz.

PREGUNTA

¿Tiene el área de cirugía cardíaca del hospital Puerta del Mar pacientes en lista de espera para ser 
intervenidos que sobrepasen los seis meses?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000058, Pregunta relativa al IV Centenario del nacimiento de Murillo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante Comisión relativa al IV Centenario del nacimiento de Murillo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, las consejerías de Turismo y Deporte y la de Cultura han acordado un programa de 
actividades culturales para potenciar el atractivo turístico de nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Turismo y Deporte alguna iniciativa conjunta con la Consejería de Cultura 
para potenciar turísticamente la celebración del IV Centenario del nacimiento de Bartolomé Esteban Murillo 
en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000059, Pregunta relativa al río Guadalquivir, pista de entrenamiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de respuesta oral en Comisión relativa al río Guadalquivir, pista de entrenamiento.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Director Técnico del CEAR de la Cartuja ha manifestado los inconvenientes que tiene 
la pista del río Guadalquivir para compatibilizarla con la navegación, lo que disuade a equipos remeros 
internacionales a acudir a Sevilla para su preparación y entrenamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a adoptar por la Consejería de Turismo y Deporte alguna medida que mejore la situación?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000061, Pregunta relativa a la autovía del Almanzora, tramo El Cucador, A-7

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante Comisión relativa a la autovía del Almanzora, tramo El Cucador, A-7.

PREGUNTA

¿Cómo van las negociaciones de la Consejería de Fomento y Vivienda con el adjudicatario de la obra de 
financiación público-privada para la puesta en marcha del tramo de la autovía del Almanzora El Cucador, A-7?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000062, Pregunta relativa a la variante de Roquetas de Mar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la variante de Roquetas de Mar.

PREGUNTAS

¿Cuándo y cómo se van a retomar las obras de la variante de Roquetas de Mar por parte de la Conse-
jería de Fomento y Vivienda?

¿Se va a retomar su ampliación hacia la urbanización de Roquetas de Mar?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000063, Pregunta relativa a la variante Vera-Garrucha, Almería

Formulada por la Ilma. Sras. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la variante Vera-Garrucha, Almería.

PREGUNTA

¿Cómo piensa abordar el Gobierno andaluz la variante Vera-Garrucha, Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000064, Pregunta relativa a la variante de Berja, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la variante de Berja, Almería.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa finalizar la Consejería de Fomento y Vivienda la variante de Berja, Almería?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000065, Pregunta relativa a la finalización de la carretera de Enix-Felix

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a la finalización de la carretera de Enix-Felix.

PREGUNTA

¿Cuándo va a finalizar el Gobierno andaluz la carretera de Enix-Felix?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000066, Pregunta relativa a las obras del tramo de Casapalma-Zalea, A-357

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Félix Romero Moreno, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante Comisión relativa a las obras del tramo de Casapalma-Zalea, A-357.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Respecto a la A-357 (autovía del Guadalhorce), se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda iniciar las obras de conexión del tramo 
Casapalma-Zalea? 

¿Cuál será su plazo de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz–

Félix Romero Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000067, Pregunta relativa a los trabajos de iluminación del puente sobre el río Odiel en 
Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante Comisión relativa a los trabajos de iluminación del puente sobre 
el río Odiel en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué trabajos se han realizado por parte de la Consejería de Fomento y Vivienda para solucionar el 
problema de iluminación del puente sobre el río Odiel en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz–

Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000068, Pregunta relativa al convenio para la ejecución del Plan Estatal de Vivienda 2013-2016 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante Comisión relativa al convenio para la ejecución del Plan Estatal de Vivienda 2013-2016 en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución del convenio firmado entre el Ministerio de Fomento y la Junta de Andalucía 
para la ejecución del Plan Estatal de Vivienda 2013-2016 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000069, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas del Polígono Sur de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 8 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante Comisión relativa a la rehabilitación de viviendas del Polígono Sur de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del convenio firmado entre el Ayuntamiento de Sevilla, el Ministerio de Fomento y la 
Junta de Andalucía para la rehabilitación de viviendas en el Polígono Sur de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz–

Alicia Martínez Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000090, Pregunta relativa a la prestación farmacéutica en los centros sociosanitarios resi-
denciales para personas mayores y con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Brígida Pachón Martín, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y Dña. Brígida Pachón Martín, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa a la prestación farma-
céutica en los centros sociosanitarios residenciales para personas mayores y con discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué ventajas y repercusiones supondrá la puesta en marcha del nuevo decreto regulador de la presta-
ción farmacéutica en los centros sociosanitarios y residenciales para personas mayores y con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–
Francisco José Vargas Ramos y–

Brígida Pachón Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000091, Pregunta relativa al balance de las donaciones de sangre realizadas en el sistema 
sanitario andaluz en 2015

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Vargas Ramos y D. Diego Ferrera Limón, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud relativa al balance de las donaciones de 
sangre realizadas en el sistema sanitario andaluz en 2015.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno de las donaciones de sangre realizadas en el sistema sani-
tario andaluz en 2015?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–
Francisco José Vargas Ramos,–

Diego Ferrera Limón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 167	 X LEGISLATURA	 12 de febrero de 2016

Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000107, Pregunta relativa a la nueva convocatoria de incentivos al desarrollo industrial y la 
creación de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Natividad Redondo Crespo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa 
a la nueva convocatoria de incentivos al desarrollo industrial y la creación de empleo.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía la nueva convocatoria de incentivos al desarrollo industrial y qué 
impacto tendrá en la creación de empleo?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–

Rodrigo Sánchez Haro y–
Natividad Redondo Crespo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000108, Pregunta relativa a los certificados de acreditación artesanal

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa a los 
certificados de acreditación artesanal.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para la promoción de la artesanía andaluza?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–

Rodrigo Sánchez Haro y–
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000109, Pregunta relativa al Centro de Interpretación del Cobre

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Comercio relativa al Centro 
de Interpretación del Cobre.

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá en Andalucía la puesta en marcha del Centro de Interpretación del Cobre en 
Huelva?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–

Rodrigo Sánchez Haro y–
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000111, Pregunta relativa a la evolución de las actuaciones de rehabilitación en El Torrejón, 
Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Manuela Serrano Reyes y Dña. Modesta Romero Mojarro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento y Vivienda relativa a la 
evolución de las actuaciones de rehabilitación en El Torrejón, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio de 2015, la Consejería de Fomento y Vivienda retomó la rehabilitación de El 
Torrejón con las obras de mejora de 40 viviendas de la plaza Orquídea.

El Consejero de Fomento y Vivienda, en su visita a la actuación, destacó que los trabajos estarían culmi-
nados entre finales de 2015 y principios de 2016, período que coincidiría con la adjudicación y comienzo de 
la adecuación de los edificios de la plaza Pensamiento, la última promoción que resta por finalizar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo han evolucionado los trabajos de rehabilitación de la plaza Orquídea en El Torrejón y cuándo 
está prevista la puesta en marcha de las actuaciones en la plaza Pensamiento, en la ciudad de Huelva?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista–

Manuela Serrano Reyes y–
Modesta Romero Mojarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000112, Pregunta relativa al proyecto «Tus raíces en Andalucía»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Luisa Bustinduy Barrero y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Deporte relativa al 
proyecto «Tus raíces en Andalucía».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la reciente edición de Fitur, el Consejero de Turismo y Deporte de la Junta de Andalucía presentó el 
proyecto «Tus raíces en Andalucía».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son sus objetivos, con qué presupuesto va a contar y a quién va dirigido el nuevo proyecto «Tus 
raíces en Andalucía»?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista–
María Luisa Bustinduy Barrero y–

Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000114, Pregunta relativa a las ayudas sociales de carácter extraordinario a favor de los 
pensionistas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramírez 
Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Nieves Ramírez Moreno, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Con-
sejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales 
relativa a las ayudas sociales de carácter extraordinario a favor de los pensionistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 29 de diciembre de 2015, se publicaban en BOJA dos acuerdos: Acuerdo de 22 de diciembre 
de 2015, del Consejo de Gobierno, por el que se establecen ayudas sociales de carácter extraordinario a 
favor de pensionistas por jubilación e invalidez en sus modalidades no contributivas para el año 2016, y el 
Acuerdo de 22 de diciembre de 2015, del Consejo de Gobierno, por el que se establecen ayudas sociales 
de carácter extraordinario a favor de las personas perceptoras de las pensiones del Fondo de Asistencia 
Social y de las beneficiarias del Subsidio de Garantía de Ingresos Mínimos para el año 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué personas serán perceptoras de dichos acuerdos en nuestra comunidad autónoma y en qué con-
sisten dichas percepciones?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

María Nieves Ramírez Moreno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000115, Pregunta relativa a la convocatoria de Campos de Trabajo de Servicio Voluntario 
para Jóvenes para el año 2016

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Latorre Ruiz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
a la convocatoria de Campos de Trabajo de Servicio Voluntario para Jóvenes para el año 2016.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 8 de enero se publicaba en BOJA la Resolución de 30 de diciembre de 2015, del Instituto 
Andaluz de la Juventud, por la que se regula la convocatoria para la aprobación de los proyectos corres-
pondientes al Programa de Campos de Trabajo de Servicio Voluntario para Jóvenes, a realizar durante los 
meses de julio, agosto y septiembre de 2016.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué modalidades y requisitos comprenden la referida convocatoria y qué repercusión tendrá en la 
población joven de Andalucía?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

José Latorre Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000116, Pregunta relativa a la financiación y a los pagos realizados para el mantenimiento 
de la Ley de Dependencia en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo 
Crespo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Natividad Redondo Crespo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
a la financiación y a los pagos realizados para el mantenimiento de la Ley de Dependencia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía sostiene la Ley de Dependencia en porcentajes muy superiores a los inicialmente 
comprometidos entre el Gobierno de España y las comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué esfuerzo financiero realiza la Comunidad Autónoma de Andalucía para el sostenimiento de este 
importante derecho?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Las diputadas del G.P. Socialista–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Natividad Redondo Crespo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 167	 X LEGISLATURA	 12 de febrero de 2016

Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
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10-16/POC-000117, Pregunta relativa a la financiación de las políticas sociales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Aragón 
Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad y Políticas Sociales relativa 
a la financiación de las políticas sociales en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Igualdad y Políticas Sociales de la Junta de Andalucía abonó a finales de diciembre 
de 2015 más de 182 millones de euros para la financiación del servicio de ayuda a domicilio y la atención 
residencial en materia de dependencia, de los que más de 146 son para corporaciones locales. No obstante, 
son mucho mayores los pagos realizados durante el año 2015 para sostener este importante derecho. Ade-
más de este dato, se han realizado importantes aportaciones de la Junta de Andalucía para sostener los 
servicios sociales en nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cuantías han sido abonadas en 2015 para financiar los servicios sociales por parte de la Junta de 
Andalucía y qué porcentaje corresponde a entidades locales?

Sevilla, 26 de enero de 2016.–
Los diputados del G.P. Socialista–
María Soledad Pérez Rodríguez y–

Francisco Javier Aragón Ariza.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

10-16/POC-000119, Pregunta relativa a la beca Andalucía Segunda Oportunidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2016
Orden de publicación de 5 de febrero de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Libertad Benítez Gálvez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de Educación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación relativa a la beca Andalucía Segunda Oportunidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El curso pasado, la Resolución provisional con los nombres de los beneficiarios de la Beca Andalucía 
Segunda Oportunidad se publicó en marzo. La resolución definitiva se publicó este pasado mes de diciem-
bre. Muchos de estos estudiantes denunciaron el caso ante varias instancias, entre ellas la Viceconsejera 
de Educación y la Dirección General de Becas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se ha resuelto esta denuncia y qué actuaciones tienen previstas para que esto no vuelva a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía–

Libertad Benítez Gálvez.
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